Komplexe Zahlen (Kapitel 3) Priifungsvorbereitung

Aufgabe 3.1

Lose die Gleichung z* — 322 — 4 = 0 in C.

Aufgabe 3.2

Lose die Gleichung 2z —i(z 4+ 2 4 6i) = z in C.

Aufgabe 3.3

Lose die Gleichung 2% =1 in C.

Aufgabe 3.4

Lose die Gleichung 2* = 16i in C.

Aufgabe 3.5

Lose die Gleichung 22 =1 + /31 in C.

Aufgabe 3.6

Lose die Gleichung it 3_ = 2iin C.
z— 4

Aufgabe 3.7

Lose die Gleichung Re(z) + 2iz + 3z = 8 in C.

Aufgabe 3.8

Lose die Gleichung 2® — 922 4 252 — 25 = 0 in C, wenn bekannt ist, dass eine Losung
ganzzahlig ist.

Aufgabe 3.9

Lose die Gleichung 2% — 6z + 2iz + 11 — 10i = 0 in C.

Aufgabe 3.10

Lose die Gleichung 23 — 322 +4 = 0 in C.

Aufgabe 3.11

Lose die Gleichung x? + 622 + 4z — 8 = 0 in C.



Aufgabe 3.12

Lose die Gleichung 223 — 322 + 62 — 9 =0 in C.

Aufgabe 3.13

Zahle alle moglichen Kombinationen aus reellen und /oder komplexen Losungen einer Glei-
chung 6. Grades mit reellen Koeffizienten auf.



